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Bendras programos tikslas – suteikti studentams žinių iš svarbiausių chemijos sričių (neorganinės, organinės, fizikinės, analizinės, polimerų) bei parengti specialistus, kurie įgytas žinias taikytų cheminių tyrimų ir plėtros problemų sprendimui.
Studentai, baigę šią studijų programą, įgyja žinias:

· fizikos srityje:

bendrųjų fizikos dalykų, mechanikos, elektros reiškinių, elektrodinamikos, optikos, atomo fizikos žinias;
· chemijos srityje:

neorganinės chemijos, organinės chemijos, kvantinės chemijos, analizinės chemijos, spektroskopinių tyrimo metodų, fizikinės chemijos, kristalų chemijos, biochemijos, polimerų chemijos, koloidų chemijos, bendrąsias cheminės kinetikos žinias, taip pat šiuolaikinių žinių apie medžiagų sandarą, tyrimo būdus;
· matematikos srityje:

bendrųjų matematinių dalykų, diferencijavimo, integravimo procedūrų taikymo, sprendžiant uždavinius, diferencialinių lygčių sprendimo, veiksmų su matricomis, kompleksiniais skaičiais įgūdžių.
Studentai, baigę šią studijų programą, įgyja šias profesines kompetencijas:

· atlikti organinių ir neorganinių medžiagų sintezes, tirti jų savybes, titruoti, sverti, gaminti tirpalus;

· naudotis laboratorine įranga, saugiai dirbti su cheminėmis medžiagomis, taikyti standartines laboratorines procedūras;

· atlikti įvairių objektų kokybinę ir kiekybinę cheminę analizę, įvertinti cheminių medžiagų naudojimo ir laboratorinių procedūrų riziką;

· atlikti įvairiausius cheminius, fizikinius ir matematinius skaičiavimus, paprasčiausius elektrinius matavimus;

· stebėti ir matuoti kiekybinio bei kokybinio pobūdžio savybes, įvykius ar kitimus, juos sistemiškai ir patikimai užrašyti, dokumentuoti bei interpretuoti gautus duomenis.

· taikyti kvantinės mechanikos principus atomų ir molekulių sandarai ir savybėms aprašyti;

· taikyti termodinamikos principus cheminiams reiškiniams;

· naudotis svarbiausiais medžiagų sandaros tyrimo metodais, interpretuoti gautus rezultatus.
